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COLEGIUL NATIONAL ECONOMIC ANDREI BARSEANU BRASOV, în calitate de Beneficiar, anunță demararea
proiectului "SMARTLABS LA CNEAB", cod proiect F-PNRR-SmartLabs-2023-2767, proiect finanțat prin
PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15:
Educație Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației Investiția 9. Asigurarea
echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ.

Proiectul se desfășoară în perioada DECEMBRIE 2023 - IANUARIE 2025, valoarea totală a contractului de
finanțare fiind de 702.163,61 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene - Următoarea Generație
UE.

Obiectivul general al proiectului este Proiectul Smart labs la CNEAB (propus spre finantare în cadrul
PNRR/2023/C15/19 sau/si Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar superior, a
palatelor şi a cluburilor copiilor Pilonul VI. Politici pentru noua generatie, Componenta C15: Educatie, Reforma
5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educatiei, Investitia 9. Asigurarea echipamentelor şi a
resurselor tehnologice digitale pentru unitătile de invătământ) are ca scop crearea de două laboratoare
inteligente (smart labs) care conțin atât dotările obligatorii trunchiului comun (în cadrul unui set unitar,
conform standardului specific, care va fi amplasat în cele două laboratoare si va fi utilizat pentru activităţi de
invăţare de tip colaborativ, la toate disciplinele)cât şi două seturi de dotări aferente filierei educationale /
specificului investitiei, axate pe nevoile acestei unităti de invătământ. Astfel, componenta optională a fost
concepută ca un set unitar de dotări destinat disciplinelor care corespund unei anumite tematici (fără a
exclude însă desfăşurarea de activități didactice din cadrul altor discipline) respectiv: - Smart Lab 1: Tehnologii
- Smart Lab 2: Firma de exercitiu

Activitățile derulate în cadrul proiectului

     •     Achiziționarea de echipamente tehnologice (inclusiv mobilier ergonomic adaptat și integrat specific)
pentru dezvoltarea unui laborator inteligent digital, (smartlab) conform OME nr. 3497/2022
     •     Achiziționarea de conținut educațional care va acoperi domenii din programa școlară și de
software/licență cu specific educațional care să asigure distribuirea centralizată, în rețeaua locală, a
materialelor didactice pe dispozitive
     •     Conectarea dispozitivelor din laboratorul inteligent la rețeaua de comunicații a unității de învățământ
     •     Instruirea cadrelor didactice pentru utilizarea echipamentelor aferente conceptului de laborator
inteligent digital integrat prin 2 sesiuni de instruire

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

COLEGIUL NATIONAL ECONOMIC ANDREI BARSEANU BRASOV
Jud. Brașov, Mun. Brașov, Str. Lungă, nr. 198
Telefon: 0766611882
Email: conta_cneab@yahoo.ro
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„Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului
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